



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Traffic

Broj: 01-04-21648-20-1/21TB
Sarajevo, 23.06:2021. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

Predmet: Odgovor na "Zastupničku inicijativu"

U dopisu dostavljamo Vam odgovor na Zastupničku inicijativu zastupnika Nikšić Damira koja se odnosi na uspostavu adaptivnog sistema upravljanja saobraćajem, trasi biciklističke staze od Ilidže do Kozije ćuprije, kao i saobraćanje električnih romobila i bicikala.

Odgovor na inicijativu:

Kada je u pitanju projekat adaptivnog upravljanja saobraćajem na području Kantona Sarajevo, trenutno se provode aktivnosti na izradi projektne dokumentacije zajedno sa konsultantima i stručnjacima iz EBRD-a, te se do kraja godine očekuje raspisivanje tendera za prvu fazu navedenog projekta, koja uključuje izgradnju savremenog centra, nabavku opreme i uspostavljanje sistema adaptivnog upravljanja saobraćajem na glavnoj gradskoj magistrali, odnosno tramvajskom koridoru.

Glavni projekat biciklističke staze od Vrbanja mosta prema Kozijoj ćupriji nije nikada urađen zbog nedostatka slobodnog prostora, odnosno nemogućnosti uspostave odvojene biciklističke staze. U prethodnom periodu je održano nekoliko sastanaka sa zainteresiranim stranama kako bi se iznašlo rješenje za uspostavljanje biciklističke staze u ovom dijelu grada. Kada je u pitanju dio prema Ilidži, nepostojanje biciklističke staze se povezuje sa istim prostornim problemima i nedostacima, dok se u posljednje vrijeme na pojedinim dijelovima trase stvaraju uslovi za to izgradnjom pojedinih objekata. Problemi sa nedostatkom prostora su izraženi na trasi od petlje na Stupu do kružnog toka na Ilidži. Na području Općine Ilidža je uspješno realizovan projekat izgradnje biciklističke staze od Ilidže do Hrasnice trasom Butmirske ceste.



Kretanje biciklista i vozača električnih romobila je definisano Zakonom o osnovama bezbjednosti na putevima u BiH i za provođenje navedenog zakona je zaduženo Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, dok je Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo spremilo i završilo izmjene i dopune Zakona o uređenju saobraćaja na području Kantona Sarajevo kojima se pobliže definiše kretanje navedenih učesnika u saobraćaju, kao i njihova prava i obaveze.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Naslovu
- Vladi Kantona Sarajevo
- Evidencija
- Arhiva



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: ms@ms.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

